Manuel d'utilisation
Manual del usuario - User's manual- Gebruikershandleiding

HAMAC REPOSE PIEDS
REPOSAPIES DE LA HAMACA - HAMMOCK FOOTREST - HANGMAT VOETENSTEUN

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et en profiter pleinement. / Gracias por elegir nuestro producto. Lea
atentamente este manual para utilizar su producto de forma segura y disfrutar al maximo. / Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to ensure safe use and
enjoyment of your product./ Dank u voor het kiezen van ons product. Lees deze handleiding zorgvuldig door om een veilig gebruik en plezier van uw product te garanderen.

Réf: é¥9931 —n°de lot:10-21/01 Importé - fabriqué par / Importado - fabricado por / Imported - manufactured by / Geimporteerd - vervaardigd door BMR Group 122 Rue du
commandant Rolland, 13008 Marseille - France / Francia / Frankrijk. Distribué par / Distribuido / Distributed by / Gedistribueerd doorpor GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI La boulbéne - 47300
Villeneuve / Lot France / Francia / Frankrijk
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RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR CE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
Puede encontrar mas informacion sobre este producto y su uso en: www.utilisationproduit.com

More information on this product and its use can be found at: www.utilisationproduit.com
MAer informatie over dit product en het gebruik ervan is te vinden op: www.utilisationproduit.com

AVERTISSEMENTS/ ADVERTENCIA / WARNING / WAARSCHUWING

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant
des capacités’ physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer avec
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l'appareil.
Tenir hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Risque de chutes et/ou d’étouffement.
Supporte un poids de 20kg maximum.
Ne pas l'utiliser de maniére inappropriée.
Tenir éloigné du feu ou de toutes sources chaleur. :
Ne pas stocker dans un envir posé ala lur du soleil directe. L L
- Ne pas stocker dans un environnement dont la température dépasse les 50°C et un taux d’humidité supérieur a 60%.
- Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afios de edad y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia o conocimientos,
si estan debidamente supervisados. Los nifios no deben jugar con el aparato.
- Mantener fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios. Riesgo de caida y/o asfixia.

- Puede soportar un peso maximo de 20 kg.

- No utilizar de forma inadecuada.

- Mantener alejado del fuego o de otras fuentes de calor.

- No almacenar en un entorno expuesto a la luz solar directa.

- No lo almacene en un entorno donde la temperatura supere los 50°C y un contenido de humedad superior al 60%.

-This appliance may be used by children of at least 8 years of age and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lacking experience or knowledge, if properly
supervised. Children must not play with the appliance.

- Keep out of reach of children under 8 years of age. Risk of falling and/or choking.

- Can support a maximum weight of 20kg.

- Do not use inappropriately.

- Keep away from fire or other heat sources.

- Do not store in an environment exposed to direct sunlight.

- Do not store in an environment where the temperature exceeds 50°C and a moisture content of more than 60%.

- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar oud en door personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale capaciteiten of met gebrek aan ervaring of
kennis, mits onder deskundig toezicht. Kinderen mogen niet met het toestel spelen.

- Buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar houden. Gevaar voor vallen en/of verstikking.

- Kan een maximum gewicht van 20kg dragen.

- Niet ongepast gebruiken.

- Verwijderd houden van vuur of andere warmtebronnen.

- Niet bewaren in een omgeving die blootstaat aan direct zonlicht.

- Niet bewaren in een omgeving waar de temperatuur hoger is dan 50°C een vochtgehalte van meer dan 60%.

DESCRIPTION / DESCRIPCION / DESCRIPTION / BESCHRIVING
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ASSEMBLAGE / MONTAJE / ASSEMBLY / MONTAGE
1. Placez les 2 crochets a chaque extrémités de la table. L'épaisseur de la table ne doit pas dépassé 4,6cm maximum.
2. Passez les cordes du hamac dans les accroches (D).
bles jusqu'a une long imale de

3. Réglez la longueur des cordes a I'aide des stop-cordons (). Les cordes sont aj
170 cm (longueur maximale du hamac attaché avec les cordes).
ES: 1. Coloque los 2 ganchos en cada extremo de la mesa. El grosor de la mesa no debe superar los 4,6 cm.

2. Pase las cuerdas de la hamaca por los ganchos ( (D ).
3. Ajuste la longitud de las cuerdas con los topes de cuerda ((2) ). Las cuerdas pueden ajustarse a una longitud méxima de 170 cm (longitud méxima de la hamaca unida con las cuerdas).



EN: 1. Place the 2 hooks at each end of the table. The thickness of the table should not exceed 4.6cm.

2. Pass the hammock ropes through the hooks ( @ ).

3. Adjust the length of the ropes with the rope stops (@)AThe ropes are adjustable up to a maximum length of 170 cm (maximum length of the hammock attached with the ropes).

NL: 1. Plaats de 2 haken aan elk uiteinde van de tafel. De dikte van de tafel mag niet meer zijn dan 4,6 cm.

2. Steek de touwen van de hangmat door de haken ( (D) ).

3.Pas de lengte van de touwen aan met de touwstops (@ ). De touwen zijn verstelbaar tot een maximale lengte van 170 cm (maximale lengte van de hangmat bevestigd met de touwen).

UTILISATION / UTILICE / USE / GEBRUIK

Position de détente
Posicion del gatillo
Trigger position
Positie trekker

Position de travail
Posicion de trabajo
Working position
Werkpositie

Utilisation sur la longueur ou la largeur
de la table.
Utilizacién a lo largo o a lo ancho de la mesa.
Use on the length or width of the table.
Gebruik op de lengte of breedte van de tafel.

DESCRIPTION NETTOYAGE / DESCRIPCION LIMPIEZA
DESCRIPTION CLEANING / BESCHRIVING REINIGING

Lavage a la main uniquement.

La température de I'eau ne doit pas dépasser les 30°C.
Laver seulement le tissu : retirer les batons en bois
avant de laver.

Sélo se puede lavar a mano.

La temperatura del agua no debe superar los 30°C.

Lavar sélo el tejido: quitar los palos de madera antes de lavar.

Ne pas repasser.
No planchar.
Do notiron.
Niet strijken.

Hand wash only.

Water temperature should not exceed 30°C.

Wash only the fabric: remove the wooden sticks before washing.
Alleen met de hand wassen.

De watertemperatuur mag niet hoger zijn dan 30°C.

Was alleen de stof: verwijder de houten stokjes voor het wassen.

Ne pas sécher au séche-linge.

Etendre le linge a I'air libre uniquement.
No secar en secadora.

Cuelgue la ropa al aire libre solamente.

Do not tumble dry.

Hang laundry in the open air only.

Ne pas blan
No blanquear.
Do not bleach.
Niet bleken.

FR - Matiéres :

Tissu : 100% polyester.

Cordes : 70% de lin, 30% de coton.
Crochets : Fer et peinture blanche.
Piece antidérapant : Mousse EVA
Stop-cordon : Polystyréne.

Baton : bois.

Taille du tissus du hamac: 65x16,8cm

Taille des cordes : @4,51Tmm

chir.

Niet in de droogtrommel.
Hang de was alleen in de open lucht.

Nettoyage a sec interdit.

No se permite la limpieza en seco.

No dry cleaning allowed.

Chemisch reinigen is niet toegestaan.

CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS / FEATURES / KENMERKEN

ES - Materiales :

Tejido: 100% poliéster.

Cuerdas: 70% lino, 30% algoddn.

Ganchos: Hierro y pintura blanca.

Parte antideslizante : Espuma EVA.

Cuerda de parada: Poliestireno.

Varilla: madera.

Tamano de la tela de la hamaca: 65x16,8cm
Tamario de la cuerda: @4,51mm

EN - Materials :

Fabric: 100% polyester.

Ropes: 70% linen, 30% cotton.
Hooks: Iron and white paint.
Anti-slip part : EVA foam.
Stop-cord: Polystyrene.

Rod: wood.

Size of hammock fabric: 65x16,8cm
Rope size: @4,51mm

NL - Materialen :

Stof: 100% polyester.

Touwen: 70% linnen, 30% katoen.
Haken: 1)zer en witte verf.

Anti-slip gedeelte: EVA schuim.
Stopkoord: Polystyreen.

Stang: hout.

Grootte van de hangmat stof: 65x16,8cm
Touw grootte: @4,51Tmm



